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ЗВЕРНЕННЯ 
 

депутатів Запорізької міської ради до Верховної Ради України, Кабінету 
Міністрів України та Національної ради України з питань телебачення і 
радіомовлення щодо порушення конституційних прав запорізької громади на 
отримання інформації, а також негативного впливу на діяльність комунального 
підприємства «Муніципальна телевізійна мережа» рішення Кабінету Міністрів 
України щодо припинення аналогового телевізійного мовлення на території 
України 
 

Враховуючи наявну інформацію, поширену центральними органами 

виконавчої влади України стосовно можливого припинення аналогового 

телевізійного мовлення у зв’язку із переходом на цифровий стандарт мовлення 

на всій території України з 01 липня 2018 року, звертаємось з таким. 

Запорізька міська рада є засновником комунального підприємства 

«Муніципальна телевізійна мережа» (телеканал «Z»), яке відповідно до ліцензій 

Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення НР №00988-м 

на право мовлення в аналоговому стандарті на частоті 60 ТВК здійснює ефірне 

телевізійне мовлення на території м. Запоріжжя з 5 грудня 2004 року. Протягом 

цього періоду телеканал став одним із провідних регіональних телевізійних 

мовників, який має широку глядацьку аудиторію завдяки виробництву якісного 

телевізійного контенту. 

Запорізька міська рада сприяє розвитку телеканалу шляхом виділення 

коштів з місцевого бюджету на його утримання і технічне переозброєння. 

Термін дії ліцензії телеканалу «Z» добігає кінця лише 15 грудня 

2018 року. У зв’язку із можливим припиненням аналогового телевізійного 

мовлення з 01.07.2018 року значна частина запорізької громади буде 

позбавлена конституційного права на отримання інформації. 

Крім того державою не створено повноцінних умов для переходу 

українських телемовників з аналогового до цифрового формату шляхом 

надання вільних відповідних частот. Зокрема, комунальне підприємство 

«Муніципальна телевізійна мережа» (телеканал «Z») є одним із реальних 

претендентів на здобуття права мовлення у цифровому стандарті на одній із 

чотирьох  телевізійних частот у регіональному мультиплексі. Цього права 

телеканал було несправедливо позбавлено у 2011 році під час проведення 

відповідного конкурсу. 

Відсутність повноцінних альтернатив щодо переходу з аналогового на 

цифрове мовлення ставить під загрозу подальше функціонування та розвиток 

телевізійного каналу “Z”, майбутнє його трудового колективу. 

З урахуванням викладеного, ми, депутати Запорізької міської ради 

звертаємось до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та 

Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення з проханням 



2 

 

розглянути можливість відтермінувати запровадження цифрового стандарту 

телевізійного мовлення в Україні і, зокрема, у м. Запоріжжя до моменту 

створення відповідних конкурентних умов, а також проведення прозорого та 

неупередженого конкурсу на здобуття права мовлення телеканалами у 

цифровому стандарті. Пропонуємо продовжити термін дії аналогового 

телевізійного мовлення на території України до закінчення дій відповідних 

ліцензій телеканалів і, зокрема ліцензії Національної ради України з питань 

телебачення і радіомовлення НР №00988-м, виданої комунальному 

підприємству «Муніципальна телевізійна мережа» (телеканал «Z»). 

 

 

Секретар міської ради       Р.О.Пидорич 

 


